Малый бизнес 

На территории района по состоянию на 01.01.2023 г. зарегистрировано 327 субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе: малых и средних предприятий юридических лиц 29, индивидуальных предпринимателей – 298, а также около 300 единиц «самозанятых». Рост за прошедший год составил 13 субъектов малого и среднего предпринимательства.
В общей численности работающих во всех отраслях экономики района на долю занятых в сфере малого предпринимательства приходится 19 %, численность работающих в малом бизнесе составляет около 1200 человек.
В 2022 г создано 19 рабочих мест, 4 - сельское хозяйство,                    15– розничная торговля.
[bookmark: _GoBack]Оборот малых и средних предприятий по району за 2022 год составил 2198 млн. руб., рост за текущий период к 2021 году составил 106%.
В районе созданы оптимальные условия ведения предпринимательской деятельности для субъектов малого и среднего предпринимательства района. 
Хозяйствующие субъекты постоянно информируются о формах поддержки через сайт администрации района, группы мессенджеров, совещания, встречи.
Оказанные меры поддержки в 2022 году:
Обучение основам предпринимательской деятельности (Микрокредитная компания Белгородский областной фонд поддержки МСП совместно с БелГАУ имени В.Я. Горина организовано выездное обучение в мае 2022 года по теме «Основы развития предпринимательства в сельской местности», обучено 20 человек)
Поддержка на сертификацию хлебной продукции, в размере 70,00 тыс. руб. получило хлебопекарное предприятие «Яружский Хлеб» ИП Калашникова Н.Я. 
Поручительства – ООО «Бетон сервис» получил поручительство гарантийного  Фонда поддержки субъектов МСП по кредиту на 5 млн руб. сроком на один год.
Помощь по социальным контрактам на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельностью 11 человек –на общую сумму 2750 тыс.руб.
В марте и сентябре текущего года в районе состоялись конференции проекта «Новые возможности» инициированного Губернатором Белгородской области, прослушали курс лекций чуть более 100 человек.
В 2022 году в сфере потребительского рынка 20 малообеспеченных жителей района получили государственную социальную помощь на основании социального контракта по направлению "осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности". Социальная помощь оказана на приобретение основных и оборотных средств, на сумму            5,75 млн. руб. 
В результате, в районе запущены проекты разной направленности: парикмахерские, бухгалтерские услуги, строительные работы, в том числе услуги жестянщика и ковки из металла, садовника и швеи для автосалонов, услуги по благоустройству на селе и производство сувениров из дерева и другие.

Потребительский рынок

Для стабилизации ситуации на потребительском рынке района в соответствующих условиях, проводится ежедневный мониторинг цен и представленности социально значимых товаров в розничных торговых предприятиях. Анализ данных мониторингов розничных цен и представленности показал, что в районе отмечалось увеличение цен (молочная продукция, мясо и мясопродукты, яйцо и овощи – по сезону).
Оборот розничной торговли в районе за полугодие 2022 год составил 1212 млн. рублей, рост к текущему периоду 2021 года составил 104,0 %. 
На территории Краснояружского района осуществляют деятельность 131 торговый объект всех форм розничной торговли, одна ярмарка, проводимая на постоянной основе, с численностью работников чуть более 300 человек.
Совокупная площадь торговых объектов всех форм розничной торговли, кроме розничных рынков и ярмарок, проводимых на постоянной основе, составила 7,7 тыс. кв. м.
Уровень обеспеченности населения муниципального образования площадью стационарных торговых объектов составляет 179 %.
Два субъекта малого бизнеса, это ООО Представитель Плюс и ИП Ляпина Т.М. регулярно обслуживают население 12 отдаленных сел и хуторов района самыми необходимыми товарами.
В 2022 году организовано и проведено 6 праздничных и 47 периодических ярмарок (еженедельных по четвергам). 
Отделом администрации района постоянно проводится мониторинг случаев организации торговой деятельности в неустановленных местах        (1 случай), составлен 1 протокол. 
Общественное питание района как отрасль представлено 24 предприятиями с 1678 посадочными местами, из них:
- 10 общедоступная сеть, 14 закрытая (школьные столовые и пищеблоки предприятий). Посадочных мест в предприятиях общественного питания общедоступной сети составляет 286 мест.
          Оборот общественного питания в 2022 году составил 31,6 млн. рублей. 
      
          За 2022 год по вопросам защиты прав потребителей обратилось 120 потребителей, 9 из них – письменные заявления граждан. Все обращения урегулированы в досудебном порядке. Возвращено потребителям денежных средств в сумме 25,5 тыс. руб.   

На потребительском рынке Краснояружского района реализовался проект «Покупай Белгородское!» инициированный Губернатором области. В торговых точках, на ярмарке района населению представлены продукты питания непосредственно от товаропроизводителей.
На ярмарке представлены продукты местных производителей, а именно яблоки, масло растительное, мясо и мясопродукты, молоко и молочная продукция, рыба живая, фрукты и ягоды, саженцы, сувенирная продукция и другое.
Качество товаров и услуг – основа динамического развития потребительского рынка. Внедрение обязательной маркировки товаров – есть борьба с контрафактной продукции.
В районе реализуются  районные и областные проекты:
Работники предприятий общественного питания, администрации района достойно представляли район на областных и районных гастрономических фестивалях: фестиваль вареников, «ГрильФест 22», «Русская каша», «РафинаДень».
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