Уведомление
о проведении общественного обсуждения 
проекта муниципального правового акта 


Организатор общественных обсуждений - администрация Краснояружского района уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта  муниципального правового акта, содержащего предложения об определении границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории  Краснояружского района.
Предмет общественных обсуждений - проект постановления администрации Краснояружского района «Об определении границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Краснояружского района»  размещён на официальном сайте администрации Краснояружского района, в разделе: Деятельность - Бизнес, предпринимательство (https://krasnoyaruzhskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/biznes-predprinimatelstvo/).
Функции  по организации общественных обсуждений и сбора предложений от заинтересованных лиц осуществляет отдел по развитию потребительского рынка управления муниципальной собственности, земельных ресурсов и развития потребительского рынка администрации Краснояружского района (далее - Организатор).
Участники общественных обсуждений - юридические лица, физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, а также общественные объединения, права и законные интересы которых затрагивает или может затронуть проект правового акта (далее - Участники общественного обсуждения)  
 Общественное обсуждение проводится в форме сбора письменных предложений от Участников общественного обсуждения.
Срок проведения общественного обсуждения  c 12 апреля 2023 года по 04 мая 2023 года.
Участники общественного обсуждения подают предложения Организатору  в рабочие дни с 08:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00 часов по адресу: 309420, п. Красная Яруга, ул. Центральная, 55, 2 этаж, контактный номер телефона: (47263) 46-5-58, или направляют в форме электронного документа на адрес электронной почты: chernyshova@ky.belregion.ru.
В предложениях указываются:
- для граждан - фамилия, имя, отчество (при наличии), адрес места жительства;
- для юридических лиц - наименование юридического лица, его место нахождения, государственный регистрационный номер записи о государственной регистрации юридического лица в едином государственном реестре юридических лиц, фамилия, имя, отчество (при наличии) представителя юридического лица;
- для общественных объединений без образования юридического лица - наименование общественного объединения, его место нахождения, фамилия, имя, отчество (при наличии) представителя общественного объединения; 
- суть предложения к проекту муниципального правового акта;
- адрес электронной почты (при наличии).
Предложения должны быть подписаны Участником общественного обсуждения или его представителем.
В случае необходимости к предложению могут быть приложены любые документы и материалы, относящиеся к предмету обсуждения, либо их копии.
 При предоставлении предложения физическое лицо выражает своё согласие с обработкой его персональных данных в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года N 152-ФЗ "О персональных данных".
 Предложения, поступившие по окончании срока приёма предложений, а также не относящиеся к предмету общественных обсуждений, не рассматриваются.
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