Вопрос: После смерти мужа его кредитные обязательства перешли на заявителя, хотя кредит был застрахован.
Кредит и особенности страхования жизни
При обращении гражданина обратится в банковское учреждение оформить заём, ему предлагают заключить соглашение со страховой компанией. Это делается в интересах обеих сторон.
Существует два основных вида страховки:
-страхование ответственности по причине смерти заемщика;
-страховка в случае наступления смерти человека.
Каждый их этих двух видов имеет особенности. Соответственно, если у умершего был кредит, последствия зависят от того имел место страхового случай или нет.
Страхование ответственности по причине смерти
Договор заключается с целью компенсации задолженности по кредиту. На случай, если человек умер. Средства перечисляются банковской организации. Их сумма не превышает величину взятого займа и процентов к нему.
Правопреемникам следует проинформировать страховую организацию и банковское учреждение, о наступлении смерти заемщика.
При этом он должен предоставить ряд подтверждающих документов. Как только ситуация будет рассмотрена и дано положительное заключение – деньги перечисляются в банк для погашения обязательства. Наследникам не нужно будет самим его погашать.
Страховка от смерти
Это один из самых распространенных видов страхования. При его заключении выплаты могут превышать размер взятого кредита. Получателем страховки может быть как банк, так и наследники. Круг лиц или организаций, которые могут быть получателями, прописывается в тексте соглашения.
Этот вид договора считается более выгодным, с точки зрения объема получаемых денег, при наступлении страхового случая. Можно не только покрыть заем умершего, но и получить некоторую прибыль.
Поэтому страховые компании стараются найти максимум причин, чтобы не выплачивать деньги. Чтобы не оказаться в непростой ситуации следует немедленно известить о факте смерти застрахованного заемщика, и хорошо знать условия заключенной страховки.
Ситуации, при которых могут не признать случай страховым:
Часто сотрудники страховых фирм, при наступлении смерти человека попытаются найти причины, по которым отказать в положенной выплате, оставив его родственников самим разбираться с проблемами.
При этом надуманные основания не совсем соответствуют букве закона, и нередки судебные разбирательства.
К условиям, по которым могут отказать в страховке можно отнести:
-смерть наступила в случае продолжительной и тяжелой болезни. Человек при заключении договора обязан уведомить об имеющихся заболеваниях. Поэтому представители компании будут искать доказательства сокрытия этого факта, обвинив в ненадлежащем отношении покойного к своему здоровью.
-самоубийство. Обычно этот случай не прописывается в страховом договоре.
Смерть наступила по неустановленным причинам. Страховщики откажутся выплачивать деньги, обосновав это тем, что случай не подпадает под прописанные в документе обстоятельства.
При пропуске срока обращения страховую фирму.
В любой из описанных ситуаций, при условии, что сумма займа значительная, наследникам следует обратиться в суд, чтобы отстоять свои права.
Посредством направления искового заявления «О признании страхового случая, об осуществлении страховой выплаты по договору страхования в связи с наступлением смерти заемщика, взыскании страховой премии, убытков, процентов, штрафа, компенсации морального вреда». 

