ИНФОРМАЦИЯ о
проверки организации питания муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Краснояружский  детский сад «Солнечный» за 2021г.


Во исполнение плана деятельности контрольно-счетной комиссии Краснояружского района на 2022 год, проведена проверка организации питания муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Краснояружский  детский сад «Солнечный».
Объект и предмет контрольного мероприятия
Финансово - хозяйственная деятельность МБДОУ «Краснояружский детский сад «Солнечный»).
Цель контрольного мероприятия
Определение эффективности, законности, результативности, продуктивности и целевого использования средств бюджета МБДОУ «Краснояружский детский сад «Солнечный»).
Проверкой были охвачены начисления и выплаты компенсации родительской платы, были проверены  личные дела воспитанников, табели их посещаемости, ведомости по расчетам с родителями за присмотр и уход за детьми, приказы учреждения по организации питания воспитанников и предоставлении льгот по родительской плате по присмотру и уходу за ребенком. 
В целях обеспечения детей качественным питанием, в проверяемом периоде учреждение руководствовалось «Положением об организации детского питания» утвержденного приказом заведующего  МБДОУ «Краснояружский детский сад «Солнечный» № 24 от 03.09.2018 года, в соответствии с которыми в дошкольном образовательном учреждении организовано 4-х разовое питание.
Стоимость питания из многодетных семей составляет 50% от общей стоимости. Остальные 50% выделяются из бюджета по разделу «Образование» на выплату льгот родителям из многодетных семей. Инвалиды, дети – сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей освобождены от родительской платы.
В ходе контрольного мероприятия обнаружены следующие нарушения:
- несоответствие положения об организации детского питания действующему СанПиНу,
- не отслеживается срок действия предоставленной льготы по оплате за содержание детей в детском дошкольном учреждении,
- при заполнении меню-требования учреждение не  руководствуется Методическими указаниями по применению форм первичных учетных документов и формированию регистров бухучета,
- несоответствие таких документов, как накопительная ведомость на выдачу продуктов питания,  меню-требование и табель учета посещаемости детей,
- нарушения ч.2 ст.103 44-ФЗ, а также требований ФЗ №44-ФЗ " О контрактной системе в сфере закупок".
По результатам  контрольного мероприятия в адрес директора проверяемого учреждения и начальника управления образования направлено представление с целью устранения выявленных нарушений. 
Информация о проверке направлена главе администрации Краснояружского района. 
Согласно информации представленной директором МБДОУ «Краснояружский детский сад «Солнечный» нарушения, отмеченные в представлении, устранены. 
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