ИНФОРМАЦИЯ
проверки использования бюджетных средств, направленных на реализацию капитальных вложений 
по МОУ «Графовская СОШ»

Во исполнение плана работы контрольно-счетной комиссии на 2022 год, проведена проверка использования бюджетных средств, направленных на реализацию капитальных вложений по МОУ «Графовская СОШ».

 Объектом  контроля являлась:
МОУ «Графовская СОШ» 
Проверяемый период: 2020 - 2021 г.
В целях обеспечения своевременного ввода объектов в эксплуатацию и дальнейшего развития социальной сферы, функционирования объектов жизнеобеспечения населения, на основании постановления Правительства Белгородской области от 24 мая 2021года № 181-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Белгородской области от 21 декабря 2020 года № 568-пп, на основании постановления администрации Краснояружского района от 08 апреля 2021года № 96 «Об утверждении пообъектного перечня строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов социальной сферы и развития жилищно-коммунальной инфраструктуры Краснояружского района на 2021-2023 годы» (с изменениями от 13.07.2021г. №174) объект «Капитальный ремонт МОУ «Графовская СОШ»» включен в перечень объектов социальной сферы на капитальный ремонт с привлечением областных целевых денежных средств и софинансирования  объектов муниципальной собственности.
       Выполнение строительно-монтажных работ по объекту: МОУ «Графовская СОШ» по муниципальному контракту исполнено на сумму 58 867, 0 тыс. рублей.
        На момент выездного контрольного мероприятия (с 02 по 12 августа 2022года) строительные  работы  по объекту  МОУ «Графовская  СОШ» не закончены.
         Контрольным мероприятием были охвачены следующие виды работ: установка оконных блоков по видам, установка радиаторов, наличие щитов осветительных и распределительных, кровельные работы.
          При выездном контрольном мероприятии, при выборочно произведенных замерах и сопоставления работ по КС-2 с их фактическим количеством, не соответствий не обнаружено.
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