ИНФОРМАЦИЯ
о проверке использования бюджетных средств
на реализацию инициативных проектов.
        Во исполнение плана деятельности Контрольно-счетной комиссии Краснояружского района на 2022 год  проведены контрольные мероприятие в рамках инициативного бюджетирования.
Предмет мероприятия: реализация инициативных  проектов на территории Краснояружского района в 2022 году.
Основные характеристики инициативного проекта
В соответствии с законом Белгородской области от 26 декабря 2020 г.                       № 20 «Об инициативных проектах», постановлением Правительства Белгородской области от 28 декабря 2020 г. № 598-пп «О реализации инициативных проектов на территории Белгородской области», решением Муниципального совета Краснояружского района № 275 от 3 июня 2021года "Об утверждении порядка выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора на территории муниципального района «Краснояружский район» Белгородской области".
Целью проекта является поддержка реализации социально значимых инициатив населения и вовлечения жителей в процесс принятия решений по развитию территории муниципального района «Краснояружскйи район» Белгородской области. 
Инициативные проекты в нашем районе реализуются по следующим направлениям:
- жилищно-коммунальное хозяйство;
- строительство и транспорт;
- дорожное хозяйство;
- сохранение исторического и культурного наследия, народных традиций                             и промыслов, развитие въездного туризма;

- образование;
- развитие физической культуры и спорта;
- поддержка социально уязвимых групп населения;
- экологическая культура и безопасность;
- здравоохранение. 

        В рамках реализации инициативных  проектов на территории Краснояружского района инициатором проекта" Строительство тротуарной дорожки по ул. Гребеника с.Вязовое " выступила Васюкова Галина Леонидовна - депутат Земского собрания Вязовского сельского поселения.
      В рамках реализации инициативных  проектов на территории Краснояружского района инициатором проекта " Строительство тротуарной дорожки по ул. Садовая с.Репяховка" выступила Сочнева Светлана Викторовна - депутат Земского собрания Репяховского сельского поселения.
      Проверка Объектов производилась визуально с изучением (анализом) представленных Заказчиком документов:
- муниципального контракта;
- техническим заданием;
- локального сметного расчета;
- актов о приемке выполненных работ;
        По итогам проведения мероприятий в рамках выполнения инициативного бюджетирования, контрольно-счетная комиссия считает, что работы выполнены в полном объеме и в соответствии с техническим заданием муниципальных Контрактов.
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