ИНФОРМАЦИЯ о
проверки использования бюджетных средств, направленных на реализацию капитальных вложений Парка Победы в пос. Красная Яруга.


Во исполнение во исполнение плана работы контрольно-счетной комиссии на 2022 год проведена проверка  использования бюджетных средств, направленных на реализацию капитальных вложений по Парку Победы в пос. Красная Яруга.
Объект контроля:
Парк Победы пос. Красная Яруга
Объем финансирования объекта «Ремонт парка «Победы» по ул. Трудовой в п. Красная Яруга, осуществлялся по двум муниципальным контрактам
На момент выездного контрольного мероприятия (25апреля 2022 г.) была проведена выборочная проверка выполненных работ и визуально произведен осмотр данного объекта, в результате чего отклонений  с техническими характеристиками согласно технического задания (Приложение №2 к Контрактам) не выявлено.
       Работы выполнены в полном соответствии  с условиями контракта, со сметной документацией, утвержденной главой администрации городского поселения поселок Красная Яруга, техническим заданием, действующими СНиПами, ГОСТами, ТУ, техническими регламентами, техническими условиями и нормативно-правовыми актами РФ и Белгородской области.
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