ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенных контрольных мероприятий по использованию бюджетных средств, направленных на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта

        Во исполнение плана деятельности Контрольно-счетной комиссии Краснояружского района, письма Контрольно-счетной палаты Белгородской области № 04/604 от 29 августа 2022года проведены контрольные  мероприятия «Использования бюджетных средств, направленных на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта отдельным категориям граждан».
Предмет контрольного мероприятия:
- бюджетные средства, направленные на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта;
- нормативные правовые акты, регламентирующие операции с бюджетными средствами, платёжные и иные первичные документы, отражающие получение и расходование средств, выполнение мероприятий, бухгалтерская, финансовая и иная отчётность и документация.

Объект контрольного мероприятия:
МУ «Управление социальной защиты населения администрации Краснояружского района».
 Проверяемый период: 2021- 2022 года.
Целью ГСП является: повышение качества жизни малоимущих граждан за счет собственных активных действий по получению постоянных самостоятельных источников дохода в денежной форме, позволяющих преодолеть трудную жизненную ситуацию и улучшить материальное положение заявителя (семьи заявителя).
Социальный контракт  (СК)  -  соглашение между малоимущим одиноко проживающим гражданином (гражданином, действующим от имени своей малоимущей семьи) и органом, уполномоченным на организацию предоставления пособия, в соответствии с которым орган, уполномоченный на организацию предоставления пособия, обязуется оказать государственную социальную помощь, а гражданин – реализовать мероприятия, предусмотренные программой социальной адаптации.
         Государственная социальная помощь на основании социального контракта за счет денежных средств федерального и областного бюджетов предоставляется при реализации следующих мероприятий программы социальной адаптации:
а) Поиск работы.
В рамках указанного мероприятия в приоритетном порядке оказывается государственная социальная помощь на основании социального контракта гражданам, проживающим в семьях с детьми.
Социальный контракт, направленный на реализацию указанного мероприятия, с одним и тем же гражданином заключается не чаще одного раза в год;
б) Осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности;
в) Ведение личного подсобного хозяйства;
г) Осуществление иных мероприятий, направленных на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации.
Под иными мероприятиями понимаются мероприятия, направленные на оказание государственной социальной помощи, предусмотренной абзацем вторым части 1 статьи 12 Федерального закона от 17 июля 1999 года N 178-ФЗ "О государственной социальной помощи", в целях удовлетворения текущих потребностей граждан в приобретении товаров первой необходимости, одежды, обуви, лекарственных препаратов, товаров для ведения личного подсобного хозяйства, в лечении, профилактическом медицинском осмотре в целях стимулирования ведения здорового образа жизни, а также для обеспечения потребности семей в товарах и услугах дошкольного и школьного образования.
        При проведении контрольных мероприятий по исполнению социального контракта получателями данной поддержки, Контрольно-счетная комиссия Краснояружского района руководствовалась следующими документами:
- приказом Минтруда России № 506н, Росстата № 389 от 30.09.2013г. «Об утверждении методики оценки эффективности оказания ГСП на основании СК»,
- приказом Минтруда России от 03.08.2021 № 536 «Методические рекомендации по оказанию государственной социальной помощи на основании социального контракта»,
- распоряжением  Правительства Белгородской области от25.05.2020г. № 222-рп «Об утверждении перечня мероприятий, направленных на обеспечение оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта отдельным категориям граждан с учетом предоставления из федерального бюджета бюджету Белгородской области субсидии на софинансирование расходов в 2021 и 2022годах»,
- постановлением Правительства Белгородской области от 22 июня 2020года № 273-пп «О предоставлении мер социальной защиты гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации».
- постановлением Правительства Белгородской области от 08 февраля 2021 года № 36-пп «О внесении изменений в постановление правительства Белгородской области от 22.06.2020 года № 273-пп».


При проведении контрольных мероприятий,  направленных на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта отдельным категориям граждан, контрольно-счетная комиссия Краснояружского района уделяла внимание:
- районным нормативным актам по предоставлению мер социальной защиты малоимущим гражданам;
- правомерности выделения денежных средств малоимущим гражданам на основании социального контракта;
- выполнение Программы социальной адаптации к СК;
- проверке полноты формирования личных дел гражданина, с которым заключен СК;
-  проверке  полноты и достоверности формирования информации и внесения ее в ЕГИССО.
В 2022 году Контрольно-счетной комиссии Краснояружского района было проверено 42 социальных контракта на оказание государственной социальной помощи.
     В результате контрольных мероприятий с выездом к гражданам, получившим государственную поддержку, выявлено следующее:
· Постановлением администрации Краснояружского района № 199 от 10 июля 2020года утверждено Положение о межведомственной комиссии по предоставлению мер социальной защиты малоимущим гражданам и гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации по Краснояружскому району.
· Этим же Постановлением определен уполномоченный орган по реализации Порядок назначения и выплаты пособия на основе социального контракта малоимущим гражданам и гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, МУ «Управление социальной защиты населения администрации Краснояружского района».
[bookmark: sub_1332242]        Нецелевого и неэффективного использования денежных средств по исполнению социальных контрактов по оказанию государственной социальной  помощи  малоимущим гражданам не выявлено.


Председатель Контрольно-счетной комиссий 
Краснояружского района			      В.В.Бужинская


