ИНФОРМАЦИЯ
проверки использования бюджетных средств, направленных на реализацию капитальных вложений 
по МОУ «Сергиевская СОШ»

Во исполнение плана работы контрольно-счетной комиссии на 2022 год, проведена проверка использования бюджетных средств, направленных на реализацию капитальных вложений по МОУ «Сергиевскаая СОШ».

 Объектом  контроля являлась:
МОУ «Сергиевскаая СОШ» 
Проверяемый период: 2020 - 2021 г.
В целях обеспечения своевременного ввода объектов в эксплуатацию и дальнейшего развития социальной сферы, функционирования объектов жизнеобеспечения населения, на основании постановления Правительства Белгородской области от 24 мая 2021года № 181-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Белгородской области от 21 декабря 2020 года № 568-пп, на основании постановления администрации Краснояружского района от 08 апреля 2021года № 96 «Об утверждении пообъектного перечня строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов социальной сферы и развития жилищно-коммунальной инфраструктуры Краснояружского района на 2021-2023 годы» (с изменениями от 13.07.2021г. №174) объект «Капитальный ремонт МОУ «Сергиевская СОШ»» включен в перечень объектов социальной сферы на капитальный ремонт с привлечением областных целевых денежных средств и софинансирования  объектов муниципальной собственности.
Объем финансирования объекта «Капитальный ремонт МОУ «Сергиевская СОШ»» составляет 69 789,88 тыс. рублей.
          При выездной проверке  на территорию МОУ «Сергиевская СОШ» выборочно произведен контрольный обмер таких работ, как укладка тротуарной плитки, бортовых камней, устройство спортивной и детской площадок, наличие малых архитектурных форм, ограждений МОУ «Сергиевская СОШ», установка дверных полотен, наличие сантехники.
           В результате выборочного контрольного обмера выполнения строительно-монтажных работ по объекту: «Капитальный ремонт МОУ «Сергиевская СОШ»» (благоустройство, наружный водопровод, наружное водоснабжение) выявлена пересортица в малых архитектурных формах.
Обязательства по расчетам сторонами выполнены в полном объеме.
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