ИНФОРМАЦИЯ о
проверке объекта « Капитальный ремонт центра
дополнительного образования детей (дом Харитоненко) 
ул. Театральная, 7 Краснояружского района»
 (внутренние работы, благоустройство)


Во исполнение во исполнение плана работы контрольно-счетной комиссии на 2022 год проведены выборочные обмеры строительно-монтажных работ по объекту: «Капитальный ремонт центра дополнительного образования детей (дом Харитоненко) ул. Театральная, 7 Краснояружского района» (внутренние работы, благоустройство), подрядчик ООО «Строим вместе». 
Объектами контроля являлись:
- администрация Краснояружского района  в лице управления капитального строительства администрации района.
Проверяемый период: 2021 год.
В целях обеспечения своевременного ввода объектов в эксплуатацию и дальнейшего развития социальной сферы, функционирования объектов жизнеобеспечения населения, на основании постановления Правительства Белгородской области от 24 мая 2021года № 181-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Белгородской области от 21 декабря 2020 года № 568-пп,  на основании постановления администрации Краснояружского района от 08 апреля 2021года № 96 «Об утверждении пообъектного перечня строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов социальной сферы и развития жилищно-коммунальной инфраструктуры Краснояружского района на 2021-2023 годы» (с изменениями от 13.07.2021г. №174) объект «Капитальный ремонт центра дополнительного образования детей (дом Харитоненко) ул. Театральная, 7 Краснояружского района» (внутренние работы, благоустройство) включен в перечень объектов социальной сферы на капитальный ремонт с привлечением областных целевых денежных средств и софинансирования  объектов муниципальной собственности.
К проведению контрольного мероприятия управлением капитального строительства и дорог общего пользования администрации Краснояружского района представлены:
 -контракт от 07.07.2021 года № 01263000144210000580001 на выполнение строительно-монтажных работ по объекту: «Капитальный ремонт центра дополнительного образования детей (дом Харитоненко) ул. Театральная, 7 Краснояружского района» (внутренние работы, благоустройство);
- дополнительное соглашение к контракту №1 от 25 октября 2021года;
- локально-сметный расчет;
- акт приемки выполненных работ (по форме КС-2) за период 2021года;
-справки о стоимости выполненных работ (по форме КС-3) за период 2021года;
-положительное заключение ГАУ Белгородской области «Управление государственной экспертизы» от 25 марта 2020г;
- заключения о проведенной силами заказчика экспертизе результатов, предусмотренных контрактом.
 Согласно проектно-сметной документации стоимость работ по данному объекту составляет  15 534 238 рублей 55 коп.
           По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетная комиссия Краснояружского района отмечает, что при  выборочной  проверке соответствия выполненных работ по утвержденной смете (по формам КС-2, КС-3) и фактического контрольного обмера, наблюдается пересортица: 
- в названиях установленного оборудования, материалов;
- в размерах керамической плитки;
- фактически материалы в наличии, но не оприходованны в бухгалтерском учете.
         По результатам  контрольного мероприятия в адрес руководителя проверяемого учреждения и начальника управления образования направлено представление с целью устранения выявленных нарушений. 
Информация о проверке направлена главе администрации Краснояружского района. 
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