Информация
 о результатах контрольного мероприятия
проверки использования бюджетных средств, направленных на реализацию проекта «Решаем вместе» в рамках инициативного бюджетирования.









Во исполнение плана деятельности контрольно-счетной комиссии Краснояружского района на 2023 год, проведено контрольное  мероприятие в рамках реализации проекта «Решаем вместе»:

1. «Благоустройство детской площадки по ул. Новостроевка в п. Красная Яруга»,
2. «Благоустройство детской площадки по ул. Подгорная в п.Красная Яруга», 
3. «Устройство тротуара по ул. Новостроевка в п. Красная Яруга»,

4. "Устройство тротуара в микрорайоне «Западный» п. Красная Яруга».
Предмет контрольного мероприятия:        

- реализация проекта «Решаем вместе» в рамках инициативного бюджетирования в Краснояружском районе, в 2022 году.

В соответствии с  законом Белгородской области от 26 декабря  2020 года № 20 «Об инициативных проектах», постановлением Правительства Белгородской области от 28 декабря 2020года № 598-пп «О реализации инициативных проектов на территории Белгородской области» В 2020 году депутаты Белгородской областной Думы определили контуры программы в рамках инициативного бюджетирования проекта «Решаем вместе». Они собрали инициативы по благоустройству в каждом уголке региона. Люди сами решали, на что в первую очередь стоит направить средства: на обустройство тротуаров, детских и спортивных площадок или, может быть, на модернизацию уличного освещения. Цель проекта — сделать города и сёла региона комфортнее, красивее, уютнее. В её основу заложен очень простой, но очень нужный принцип, когда инициатива людей превращается в конкретный проект и реализуется государством.
Это формат участия населения в определении и выдвижении проектов, направленных на решение социально значимых вопросов местного значения, способствующих повышению качества жизни населения.
В соответствии с вышеуказанным проектом, постановлением Правительства Белгородской области утверждено распределение субсидий на реализацию проекта «Решаем вместе» в рамках инициативного бюджетирования.

В ходе проверки установлено:

1. Муниципальные контракты в проверяемом периоде заключены в пределах бюджетных ассигнований;

2. К муниципальным контрактам прилагаются соответствующие документы (техническое задание, сметные расчеты, графики выполнения работ, акты выполненных работ);

3. Муниципальные  контракты заключался по результатам проведения электронного аукциона на основании протокола. 
4. Проведены  контрольные обмеры объемов выполненных работ.
5.  Проверка объекта производилась визуально с изучением (анализом) представленных Заказчиком документов:

- муниципальных контрактов;

- техническим заданием;

- локального сметного расчета;

- актов о приемке выполненных работ.
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