Информация
 о результатах контрольного мероприятия
проверка использования бюджетных средств, направленных на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта
Во исполнение плана деятельности контрольно-счетной комиссии Краснояружского района на 2023 год, проведено контрольное  мероприятие «Использования бюджетных средств, направленных на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта отдельным категориям граждан».
       Предмет контрольного мероприятия:

 - бюджетные средства, направленные на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта;

- нормативные правовые акты, регламентирующие операции с бюджетными средствами, платёжные и иные первичные документы, отражающие получение и расходование средств, выполнение мероприятий, бухгалтерская, финансовая и иная отчётность и документация.

Объект контрольного мероприятия: 

МУ «Управление социальной защиты населения администрации Краснояружского района».

При проведении контрольного мероприятия по исполнению социального контракта получателями данной поддержки, контрольно-счетная комиссия Краснояружского района руководствовалась следующими документами:

- приказом Минтруда России № 506н, Росстата № 389 от 30.09.2013г. «Об утверждении методики оценки эффективности оказания ГСП на основании СК»,

- приказом Минтруда России от 03.08.2021 № 536 «Методические рекомендации по оказанию государственной социальной помощи на основании социального контракта»,

- распоряжением  Правительства Белгородской области от 25.05.2020г. № 222-рп «Об утверждении перечня мероприятий, направленных на обеспечение оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта отдельным категориям граждан с учетом предоставления из федерального бюджета бюджету Белгородской области субсидии на софинансирование расходов в 2021 и 2022 годах»,

- постановлением Правительства Белгородской области от 22 июня 2020года № 273-пп (ред. № 441-пп от 25.07.2022 г., ред. № 10-пп от 09.01.2023 г.) «О предоставлении мер социальной защиты гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации».

За  1-е полугодие 2023 года было проверено:
- 14 Социальных контракта по направлению «Осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности». Объем освоенных денежных средств на момент проверки составил 4650,532 тыс.рублей;
- 17 Социальных контракта по направлению «осуществлению иных мероприятий, направленных на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации». Объем освоенных денежных средств на момент проверки 1102924,00 тыс.рублей;
- 10 Социальных контракта по направлению «Осуществление ведения личного подсобного хозяйства». Объем государственной социальной помощи по данному мероприятию составил 1945,00 тыс.рублей;

- 6 Социальных контракта по направлению «Поиск работы». Объем государственной социальной помощи по данному мероприятию составил 312969,00 тыс.рублей;
- 2 Социальных контракта по направлению «иные мероприятия ТЖС». Объем государственной социальной помощи по данному мероприятию составил 101960 тыс.рублей.

Социальные контракты позволили трудоустроиться гражданам из малообеспеченных семей, гражданам оказавших в трудной жизненной ситуации и получить доход, улучшить свое материальное положение. 

  Уполномоченным органом соблюдается Порядок предоставления  государственной социальной помощи на основании социального контракта, утвержденного постановлением Правительства Белгородской области от 22 июня 2020года № 273-пп «О предоставлении мер социальной защиты гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации».

  Выявленные нарушения при проверке документации на оказание государственной социальной помощи,  исправлялись в ходе проверки.
 

Нецелевого и неэффективного использования денежных средств по данным СК не выявлено.
Председатель Контрольно-счетной комиссий 

Краснояружского района
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