Информация
 о результатах контрольного мероприятия
проверки использования бюджетных средств, направленных на реализацию муниципальной программы «О формировании комфортной городской среды в Краснояружском районе» в 2022 году

             «Устройство тротуара по ул. Подлесная в п.Красная Яруга»








Во исполнение плана деятельности контрольно-счетной комиссии Краснояружского района на 2023 год, проведено контрольное  мероприятие в рамках реализации программы формирование комфортной городской среды.

Предмет контрольного мероприятия: реализация мероприятий по созданию условий для повышения благоустройства городских и сельских территорий.

Объекты контрольного мероприятия: 

Управление капитального строительства, дорог общего пользования и архитектуры администрации Краснояружского района.
В соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального района «Краснояружский район», утвержденного постановлением главы администрации Краснояружского района от 31.03.2014 года № 172 (в редакции постановлений от 14.09.2016г. № 187 , от 22.11.2018 г. № 251) (далее – Порядка), постановлением администрации Краснояружского района от 30 октября 2017 года № 246 «О формировании современной городской среды в Краснояружском районе» утверждена муниципальная программа «Формирование современной городской среды в Краснояружском районе». 

В ходе реализации муниципальной программы, в связи с уточнением объема финансирования и адресного перечня, в программу неоднократно вносились изменения  (постановления № 22 от 31.01.2019 г., № 69 от 28.03.2019 г., №106 от 24.03.2020 г., №236 от 20.08.2020 г., № 70 от 24.03.2021г., № 356 29.12.2021г.).

Согласно пункта 4 Паспорта муниципальной программы Программа «Формирование современной городской среды в Краснояружском районе»  включает в себя две подпрограммы:

- благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов поселений Краснояружского района, в рамках реализации проекта «Формирование комфортной городской среды»;

- обеспечение проведения мероприятий по благоустройству общественных территорий и иных территорий поселений Краснояружского района.

Целью программы является: повышение уровня благоустройства, качества и комфорта территорий поселений Краснояружского района. 
В рамках выполнения программы «Формирование современной городской среды в Краснояружском районе» «Устройство тротуара по ул. Подлесная в п.Красная Яруга» заключен Муниципальный контракт с ООО «Альянс 31». Согласно контракта подрядчик принимает на себя обязательства по устройству тротуара по ул. Подлесная в п.Красная Яруга, в соответствии с техническим заданием, в котором утверждены основные характеристики объекта.
В ходе проверки установлено:
1. муниципальный контракт в проверяемом периоде заключен в пределах бюджетных ассигнований;

2. к муниципальному контракту прилагаются соответствующие документы (техническое задание, сметные расчеты, графики выполнения работ, акты выполненных работ);

3. муниципальный контракт заключался по результатам проведения электронного аукциона на основании протокола.
На момент  выездного контрольного мероприятия  проведены  контрольные обмеры объемов выполненных работ по строительству тротуара по улице Подлесная п. Красная Яруга.

        Проверка Объекта производилась визуально с изучением (анализом) представленных Заказчиком документов:

- муниципального контракта;

- техническим заданием;

- локального сметного расчета;

- актов о приемке выполненных работ.

Также были осмотрены и произведены замеры по выполненным работам, согласно актам о приемке выполненных работ. Замеры выполнялись 5 метровой рулеткой и использованием дорожного мерного колеса (курвиметр). 

         При проверке Контрольно-счетной комиссией Краснояружского района  была проведена фото фиксация на данном объекте.
Выводы и предложения: 
1. Тротуарная дорожка по адресу: п.Красная Яруга, ул. Подлесная находится вблизи жилых домов.

2. Площадь тротуарной дорожки соответствует площади заявленной в техническом задании муниципального контракта. 
3. Имеется заасфальтированный подход к пешеходному переходу, также имеется искусственная неровность.
4. Разметка проезжей части нанесена белой краской со световозвращающими элементами дорожного покрытия, пешеходный переход желтой краской.
5. Дорожные знаки на металлических стойках установлены.
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