ИНФОРМАЦИЯ
По проверке использования бюджетных средств, направленных на реализацию муниципальной программы «О формировании комфортной городской среды в Краснояружском районе» в 2024 году по объекту – Центральная площадь в п. Красная Яруга»

Во исполнение плана деятельности Контрольно-счетной комиссии Краснояружского района на 2024 год,  проведено контрольное  мероприятие по объекту «Проверка целевого использования бюджетных средств в рамках реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» по объекту – Центральная площадь в п.Красная Яруга».
 Объект и предмет контрольного мероприятия
Управление капитального строительства, дорог общего пользования и архитектуры администрации Краснояружского района.
          Проверяемый период 2024 год.
Срок проведения контрольного мероприятия:   с 29.10.2024 г. по 22.11.2024 г.
Реализация проекта «Формировании современной городской среды» на территории  Краснояружского района осуществлялась в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Краснояружском районе».
По основному мероприятию Проекта "Формирование комфортной городской среды" объем финансирования составил 12 645,6 тыс. рублей.
В рамках выполнения программы «Формирование современной городской среды в Краснояружском районе» «Благоустройство общественной территории центральной площади в п. Красная Яруга» заключено семь Муниципальных контрактов.
Наличия авансовых платежей, не предусмотренных условиями контрактов, в проверяемом периоде, не установлено.
Муниципальные контракты в проверяемом периоде заключены в пределах бюджетных ассигнований.
Проверкой фактического наличия растений установлено, что приобретенные зеленые насаждения были высажены на объекте – центральная площадь в п. Красная Яруга в полном объеме.
Проверкой фактического наличия МАФов установлено, что все МАФы на объекте – центральная площадь в п. Красная Яруга имеются в полном объеме.
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