ИНФОРМАЦИЯ
По проверке использования бюджетных средств, направленных на реализацию инициативных проектов
«Устройство детской игровой площадки по ул. Кооперативная 
п. Красная Яруга»

Во исполнение плана деятельности Контрольно-счетной комиссии Краснояружского района на 2024 год,  проведено контрольное  мероприятие в рамках выполнения инициативного бюджетирования на территории муниципального района «Краснояружский район» «Устройство детской игровой площадки по ул.Кооперативная п.Красная Яруга».
 Объект и предмет контрольного мероприятия
Управление капитального строительства, дорог общего пользования и архитектуры администрации Краснояружского района.
          Проверяемый период 2023 год.
Срок проведения контрольного мероприятия:   с 20 июля 2024 года – 31 июля 2024 года.
В соответствии с  законом Белгородской области от 26 декабря  2020 года № 20 «Об инициативных проектах», постановлением Правительства Белгородской области от 28 декабря 2020года № 598-пп «О реализации инициативных проектов на территории Белгородской области», решением Муниципального совета Краснояружского района № 476 от 24.08.2023 года «Об утверждении порядка определения территории или части территории муниципального района «Краснояружский район», на которой могут реализовываться инициативные проекты на территории муниципального района «Краснояружский район» Белгородской области, и об утверждении порядка выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора на территории муниципального района «Краснояружский район» Белгородской области».
Целью проекта является поддержка реализации социально значимых инициатив населения и вовлечения жителей в процесс принятия решений по развитию территорий муниципального района «Краснояружский район» Белгородской области.
Управлением капитального строительства, дорог общего пользования и архитектуры администрации Краснояружского района заключено соглашение о предоставлении субсидии из бюджета Белгородской области бюджетам муниципальных районов на реализацию инициативных проектов на 2023 год с Министерством жилищно – коммунального хозяйства Белгородской области.
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По объекту «Устройство детской игровой площадки по ул.Кооперативная п.Красная Яруга» имеется положительное заключение, выданное ГАУ Белгородской области «Управление государственной экспертизы». 
К муниципальным контрактам прилагаются соответствующие документы (техническое задания, сметные расчеты, график выполнения работ, акты выполненных работ).
Муниципальный контракт заключался по результатам проведения электронного аукциона на основании протокола подведения итогов определения поставщика. 
Визуальный осмотр объекта и проверка работоспособности установленного детского игрового оборудования подтверждает его комплектность, наличие и соответствие документации.
[bookmark: _GoBack]Оборудование установленное на детской площадке по адресу:  ул.Кооперативная п.Красная Яруга, а именно урна уличная - 3 шт., скамья «Твонн» – 3 шт., имеется в наличии. Дефектов и повреждений не выявлено. 

