ИНФОРМАЦИЯ
По проверке использования бюджетных средств, направленных на реализацию объекта «Благоустройство территории Мемориального комплекса в п. Красная Яруга Краснояружского района Белгородской области».

Во исполнение плана деятельности Контрольно-счетной комиссии Краснояружского района на 2024 год,  проведено контрольное  мероприятие по объекту «Благоустройство территории мемориального комплекса в п. Красная Яруга Краснояружского района Белгородской области».
 Объект и предмет контрольного мероприятия
Управление капитального строительства, дорог общего пользования и архитектуры администрации Краснояружского района.
          Проверяемый период 2023 год.
Срок проведения контрольного мероприятия:   с 05.08.2024 год – 13.09.2024 год.
         Бюджетные средства, направленные на реализацию объекта «Благоустройство территории Мемориального комплекса в п. Красная Яруга Краснояружского района Белгородской области» утверждены в Бюджете района по Муниципальной программе Краснояружского района "Развитие культуры и искусства в Краснояружском районе", мероприятия «Ремонт и обустройство воинских захоронений».
        Муниципальный контракт в проверяемом периоде заключен в пределах бюджетных ассигнований.
        К муниципальному контракту прилагаются соответствующие документы (техническое задания, сметные расчеты, график выполнения работ, акты выполненных работ).
       Муниципальный контракт заключался по результатам проведения электронного аукциона на основании протокола подведения итогов определения поставщика.
При выездном контрольном мероприятии, при подсчетах зеленых насаждений не соответствия с формой КС-2 не выявлено.
Однако балансодержателю сведения о произведенных затратах небыли переданы, т.е. финансирование расходов на оплату работ по данному объекту произведено с нарушением порядка применения бюджетной классификации № 209н, иными словами, благоустройство территории мемориального комплекса в п. Красная Яруга Краснояружского района Белгородской области отнесено по КОСГУ  225 "Работы, услуги по содержанию имущества".
       Представление по выявленному  нарушению было направлено Руководителю Заказчика - УКСу и  ЦБУ,  для приведения в соответствие бухгалтерский учет с порядком применения бюджетной классификации согласно  Приказ Минфина России от 29 ноября 2017 г. N 209н.
[bookmark: _GoBack]      Данное нарушение на стадии исправления, в учете это будет отражаться, как «ошибки прошлых лет».
