ИНФОРМАЦИЯ
по проверке использования бюджетных средств, направленных на реализацию проекта «Решаем вместе» в рамках инициативного бюджетирования
«Устройство детской игровой площадки по ул. Первомайская в центре села Вязовое»

Во исполнение плана работы контрольно-счетной комиссии на 2024 год, проведено контрольное  мероприятие в рамках реализации проекта «Решаем вместе», Устройство детской игровой площадки по ул. Первомайская в центре села Вязовое.
 Объект и предмет контрольного мероприятия
Управление капитального строительства, дорог общего пользования и архитектуры администрации Краснояружского района Белгородской области.
Администрация Вязовского сельского поселения.
          Проверяемый период -  2023 год.
Срок проведения контрольного мероприятия:   с 29 мая 2024 года – 07 июня 2024 года.
В соответствии с  законом Белгородской области от 26 декабря  2020 года № 20 «Об инициативных проектах», постановлением Правительства Белгородской области от 28 декабря 2020года № 598-пп «О реализации инициативных проектов на территории Белгородской области». 
В 2020 году депутаты Белгородской областной Думы определили контуры программы в рамках инициативного бюджетирования проекта «Решаем вместе». Они собрали инициативы по благоустройству в каждом уголке региона. Люди сами решали, на что в первую очередь стоит направить средства: на обустройство тротуаров, детских и спортивных площадок или, может быть, на модернизацию уличного освещения. Цель проекта — сделать города и сёла региона комфортнее, красивее, уютнее. В её основу заложен очень простой, но очень нужный принцип, когда инициатива людей превращается в конкретный проект и реализуется государством.
Это формат участия населения в определении и выдвижении проектов, направленных на решение социально значимых вопросов местного значения, способствующих повышению качества жизни населения.
В соответствии с вышеуказанным проектом, постановлением Правительства Белгородской области утверждено распределение субсидий на реализацию проекта «Решаем вместе» в рамках инициативного бюджетирования.
Управлением капитального строительства, дорог общего пользования и архитектуры администрации Краснояружского района заключено соглашение о предоставлении субсидии из бюджета Белгородской области бюджетам муниципальных районов на реализацию проекта «Решаем вместе» в рамках инициативного бюджетирования с Министерством жилищно – коммунального хозяйства Белгородской области.
Общий объем Субсидии и бюджетных ассигнований, предусматриваемых в бюджете Краснояружского района на финансовое обеспечение расходных обязательств в 2023 году на реализацию проекта «Решаем вместе» в рамках инициативного бюджетирования составляет 2 631 600 (два миллиона шестьсот тридцать одна тысяча шестьсот) рублей 00 копеек. 
В ходе проверки установлено, что муниципальный контракт заключен Управлением капитального строительства, дорог общего пользования и архитектуры администрации Краснояружского района Белгородской области, в пределах бюджетных ассигнований. 
К контракту прилагаются соответствующие технические задания, сметные расчеты и графики выполнения работ. Обоснование начальной максимальной цены контракта осуществлялось с соблюдением требований Федерального закона № 44-ФЗ. 
         Детская игровая площадка по адресу: с.Вязовое ул. Первомайская находится вблизи жилых домов.
         Подход к площадке заасфальтирован.
         Муниципальные контракты по данному объекту  выполнены с нарушением условия Контракта в части соблюдения сроков выполнения работ.
          Выборочным контрольным обмером и визуальным осмотром выполненных и оплаченных работ по устройству детской игровой площадки по ул. Первомайская в центре села Вязовое, превышения (уменьшения) оплаченных объемов работ, в соответствии с исполнительными сметами и актами выполненных работ, не установлено.
Информация о проверке направлена в Управление капитального строительства, дорог общего пользования и архитектуры администрации Краснояружского района Белгородской области и Администрацию Вязовского сельского поселения.
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