ИНФОРМАЦИЯ
по проверке правомерности и обоснованности 
предоставления денежной выплаты ветеранам боевых действий, постоянно проживающих на территории муниципального района "Краснояружский район"  в 2023 году 

Во исполнение плана работы контрольно-счетной комиссии на 2024 год, проведено контрольное  мероприятие «Правомерность и обоснованность предоставления денежной выплаты ветеранам боевых действий, (далее ВБД) постоянно проживающих на территории муниципального района "Краснояружский район"  в 2023 году» в  МУ «Управление социальной защиты населения администрации Краснояружского района».
 Объект и предмет контрольного мероприятия
МУ «Управление социальной защиты населения администрации Краснояружского района».
          Проверяемый период 2023 год.
Срок проведения контрольного мероприятия:   01 февраля 2024 года по 22 февраля 2024 года.
Порядок предоставления денежной выплаты ветеранам боевых действий, постоянно проживающим на территории муниципального района «Краснояружский район» Белгородской области (далее – Порядок) определяет механизм предоставления денежной выплаты ветеранам боевых действий, постоянно проживающим на территории муниципального района «Краснояружский район» Белгородской области (далее – Денежная выплата). 
Денежная выплата предоставляется ко Дню ветерана боевых действий (1 июля 2023 года) в размере 10 000 (десять тысяч) рублей за счет средств бюджета муниципального района «Краснояружский район» Белгородской области. 
Постановлением главы администрации Краснояружского района № 284 от 15 декабря 2023 года были внесены изменения в постановление № 146 от 06.06.2023 года «Об утверждении Порядка предоставления денежной выплаты ветеранам боевых действий, постоянно проживающим на территории муниципального района «Краснояружский район» Белгородской области», а именно в пункт 3.8 раздела 3. 
Таким образом, при наличии и подтверждении уважительной причины невозможности подать заявление в срок, заявитель имеет право обратится за Денежной выплатой до 10 декабря текущего года.
Право на получение Денежной выплаты имеют граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории муниципального района «Краснояружский район» Белгородской области, имеющие удостоверение «Ветеран боевых действий», выданное в соответствии со статьей 3 Федерального закона от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах». 
В 2023 году денежная выплата была предоставлена и выплачена гражданам, которым установлены категории ветеранов боевых действий, мера социальной поддержки составила 2 610,00 тыс.рублей, всего данной мерой поддержки воспользовались 261 человек.
В ходе контрольного мероприятия были изучены заявления граждан о предоставлении ежегодной денежной выплаты, которые были поданы позже утвержденного срока (до 10.12.2023 года), однако все заявления были подтверждены уважительными причинами о невозможности подать заявление в срок (нахождение на СВО, нахождение в госпитале, получение удостоверения ветерана боевых позже утвержденного срока и т.д).
Таким образом, достоверность и полнота предоставленных документов, являющихся основанием для предоставления денежной выплаты ВБД, обоснована. Банковские Реестры выплат соответствуют итоговой сумме выплат.
Информация о проверке направлена заместителю главы администрации Краснояружского района по экономическому развитию и АПК и  в адрес Управление социальной защиты населения администрации Краснояружского района
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